

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Antistres testisi

Šifra proizvoda: OOTB000011**Cena:** 1290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet zabave i opuštanja uz naše **antistres testise**, savršeni način da se oslobodite svakodnevnog stresa! Ove jedinstvene igračke su vaš saveznik u borbi protiv napetosti i stresa, pružajući vam trenutke uživanja svaki put kada ih zgrabite. Oblikovani su tako da savršeno leže u vašoj ruci, što ih čini idealnim za opuštajuće stiskanje kada vam je potrebno malo odmora.

Unutar ovih **antistres testisa** nalaze se pokretne kuglice koje dodaju zabavan element svakoj igri. Ne samo da ćete se smeјati, već ćete i svakim stiskom osećati kako stres polako nestaje, a vaša sreća se povećava. Ove igračke nisu samo za zabavu; one su pravi način da se oslobodite nagomilanih tenzija, učinite svoj dan boljim i pružite sebi trenutke radosti, koliko god to možda zvučalo neobično.

Savršeni su kao poklon za prijatelje ili članove porodice, a njihov smešan dizajn sigurno će izmamiti osmeh na lice svakome ko ih ugleda. Sa težinom od samo 0.18 kg, ovi **antistres testisi** su praktični i lako prenosivi. Bez obzira na to da li ste u kancelariji, kod kuće ili na putu, možete ih poneti sa sobom i osloboditi se stresa gde god bili. Njihova veličina ih čini idealnim pratiocem u svakodnevnom životu, pa čak i na putovanjima.

Brend Out Of The Blue je sinonim za kvalitet i dugotrajnost, što znači da u svakom trenutku možete biti sigurni da dobijate proizvod koji je stvoren da izdrži sve igre koje mu priredite. Već nakon prvog stiska osetićete razliku, a vi ćete se pitati kako ste ikada živeli bez ovih neodoljivih igračaka. Ne zaboravite, život je prekratak da biste se stalno osećali pod stresom.

U našoj online prodavnici nudi se diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je prioritet, tako da možete slobodno naručiti bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati. Naši kupci imaju mogućnost da se osećaju sigurno i zaštićeno tokom kupovine, a naši proizvodi dolaze omotani na način koji osigurava da vaša intimnost bude očuvana.

Zaboravite na monotoniju i razvucite osmeh na svojim usnama uz naše **antistres testise**. Ako tražite savršen način da se opustite i zabavite, ne trebate da tražite dalje. Ovi proizvodi predstavljaju inovativno rešenje za smanjenje stresa, a istovremeno pružaju trenutke radosti i smeha. Kada dodate ovaj proizvod u svoju korpu, činite korak ka boljem, zabavnijem i opuštenijem životu.

Dakle, šta čekate? Dodajte svoje omiljene **antistres testise** u svoju korpu danas i pretvorite stres u zabavu! Uzmite stvar u svoje ruke - doslovno! Uživajte u svakom trenutku sa ovim fantastičnim proizvodima koji će vas učiniti srećnijim i opuštenijim. Uživajte u životu bez stresa i dopustite sebi da se zabavite na način koji nikada nećete zaboraviti! Neka svaki vaš stisak bude osveženje koje ste tražili!

Deklaracija

Model:	Antistres testisi OOTB000011
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Out Of The Blue
Barkod:	4029811413058
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 00TB000011-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="00TB000011-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR